



ПРОФСОЮЗНАЯ



№ 8, сентябрь 2024 г.

НАША СИЛА – В ЕДИНСТВЕ

ЖИЗНЬ

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

17 сентября по все Республике отмечается День народного единства.

Праздник приурочен к началу освободительного похода Красной армии в Западную Беларусь в 1939 году, в результате которого разделенный по условиям Рижского мирного договора белорусский народ вновь воссоединился.

В рамках празднования в школе прошел ряд тематических мероприятий: торжественная линейка, единый урок «Мы едины! Мы сердце великой страны!».

Также, в преддверии праздника на площади для жителей города был организован концерт с участием Заслуженного коллектива Республики Беларусь «Академический ансамбль песни и танца Вооружённых сил Республики Беларусь».

Наши работники с удовольствием посетили данное мероприятие, получив эстетическое удовольствие.

А школьный народный ансамбль песни и музыки «Сузор'е» выступил с концертными номерами в праздничном концерте, который прошел в Центре Культуры.



МИСС ОБРАЗОВАНИЕ



Во Дворце детей и молодёжи прошел финал городского конкурса красоты и творчества «Мисс Образование – 2024» среди работников системы образования «Прыгажуні зямлі беларускай». Главным организатором творческого состязания выступила профсоюзная организация работников образования и науки.

В четырёх конкурсных этапах за главный титул соревновались 23 педагога общего среднего, базового, дошкольного и дополнительного образования.

Представительницей от нашей школы выступила учитель географии Волкова Елизавета Сергеевна.

Всем девушкам довелось пройти серьёзные испытания: представить себя в визитке, проявить многочисленные творческие таланты, побыть фотомodelью и пройти по подиуму в изготовленном костюме с национальным колоритом.

По итогам конкурса Елизавета Сергеевна получила почётный титул «Вторая вице-Мисс».

Также, каждая из конкурсанток получила особенный титул и ценный подарок.

Мы очень гордимся нашим молодым педагогом. Это умная, творческая, артистичная девушка, которая, несомненно, достойна такой награды».

ДОБРОЕ СЛОВО О ЮБИЛЯРАХ

В сентябре сразу два замечательных педагога отпраздновали Юбилейные даты: учитель начальных классов **Реут Галина Васильевна** и учитель музыки **Сачивко Инна Александровна**.

РЕУТ ГАЛИНА ВАСИЛЬЕВНА. Родилась и выросла Галина Васильевна в Витебской области, недалеко от города Полоцка. Всё детство маленькая Галина мечтала стать учителем. И, спустя годы, её мечта сбылась. Получив школьный аттестат, юная выпускница отправилась поступать в Витебский Государственный университет им. П.М.Машерова. В 1990 году, после его окончания, Галина, уже в статусе молодого специалиста, пришла работать в Новополоцкую среднюю школу №5, которой посвятила всю свою педагогическую деятельность. Последние три года учитель успешно трудится в стенах нашей школы.



Удивительным является тот факт, что дата празднования Дня рождения и официальная дата трудоустройства Галины Васильевны совпадают. Каждый год 2 сентября у учителя двойной праздник.

За годы своей трудовой деятельности Галина Васильевна снискала почёт и уважение у коллег, получила множество грамот и благодарностей, потому что весь её путь – это образец служения благородному делу обучения и воспитания детей.

Галина Васильевна не только профессионал своего дела, она с большим увлечением занимается любимым хобби – вязанием. Человек с большой открытой душой, она заботится не только о своих учениках, но и всегда помнит о домашних животных, которые остаются без крова и пропитания. Галина Васильевна старается оказать посильную помощь волонтерам по защите домашних животных.



САЧИВКО ИННА АЛЕКСАНДРОВНА родилась в необычной семье. Папа работал водителем, а мама – музыкальный руководитель в детском саду. Именно профессия мамы и повлияла на выбор профессиональной деятельности Инны Александровны. После окончания Белорусского государственного педагогического университета им. М.Танка Инна Александровна перешла в статус замечательной жены и мамы двоих детей. После окончания декретного отпуска в 2004 году Инна Александровна пришла работать в среднюю школу №5 г.Новополоцка учителем музыки и режиссёром-сценаристом фольклорных праздников. В связи с реорганизацией школы педагог с сентября 2021 года работает учителем музыки в нашей школе.

Учитель имеет хорошую теоретическую и методическую подготовку, владеет современными формами и методами преподавания. На её уроках учащиеся приобретают знания по музыкальной грамоте, осваивают и совершенствуют основные вокально-хоровые навыки, развивают умение слушать музыку, анализировать услышанное. Продуманная учителем смена видов деятельности на уроке способствует удержанию интереса к изучаемому предмету.

Учащиеся Инны Александровны являются победителями, лауреатами, дипломантами творческих конкурсов различного уровня. Сама же педагог является участницей народного ансамбля песни и музыки «Сузор'е», активно развивает общественную деятельность, является членом Республиканского общественного объединения «Белая Русь».

Инна Александровна обладает не только профессиональными знаниями, но и такими моральными качествами как доброжелательность, коммуникабельность, дисциплинированность, собранность и высокое чувство ответственности за воспитание подрастающего поколения.

С большой благодарностью и уважением поздравляем наших Юбиляров. Пожелаем крепкого здоровья, всегда хорошего настроения, домашнего уюта, и конечно, умных, отзывчивых, учеников. Пусть всё задуманное, обязательно исполняется, пусть глаза светятся счастьем и любовью. Спасибо, за ваш труд.

УЧИТЕЛЬ – ЭТО НА ВСЮ ЖИЗНЬ



25 октября отметила свой замечательный 80-летний Юбилей удивительная женщина, ветеран труда, Учитель с большой буквы – Боровая Валентина Александровна.

Долгие годы Валентина Александровна проработала в Средней школе №5 учителем физики. На протяжении всей своей педагогической деятельности педагог отдавала знания и опыт своим ученикам. На её счету много выпусков. Попасты в её класс считалось большой удачей! Учителя всегда отличали прекрасные душевные качества Валентины Александровны – любовь к детям, честность, принципиальность, готовность в любую минуту прийти на помощь. Она щедро дарила тепло и свет подрастающему поколению, умело вела детей по тропинкам любви и доброты, зажигая в их трепетных сердцах огонек любознательности, веры в справедливость, веры в себя.

Сил хватало на всё: на работу, на общественную деятельность, на семью. Именно поэтому, Валентина Александровна воспитала двоих достойных уважения детей: сына и дочь, которая долгие годы успешно работает в нашей школе учителем начальных классов и так же, как мать, пользуется у коллег, учеников и их родителей большим уважением.

Уважаемая Валентина Александровна! Поздравляем Вас с замечательной датой! Живите долго, не болейте и не подпускайте к себе уныние и грусть. Пусть будут рядом близкие, окружая Вас теплом и заботой. Улыбайтесь чаще, не теряйте интереса к жизни, и жизнь ответит взаимностью. С Юбилеем!

ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД



В воскресенье 22 сентября новополочане пересели на экологически чистые транспортные средства. А все потому, что наш город присоединился к международной акции «День без автомобиля».

Участие в ней приняли более 200 жителей города, которые в единой колонне проехали через весь город до площади Строителей.

В числе участников были и учителя нашей школы.

Это мероприятие стало отличной возможностью для объединения людей, стремящихся к более здоровому образу жизни и экосознательному подходу к передвижению по городу.

День без автомобиля – это не просто возможность провести один день без машин, это шанс осознать, как наши повседневные привычки влияют на окружающую среду.

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПОЕЗДКА



В преддверии празднования Дня народного единства, профсоюзный актив г.Новополоцка в числе которого была наш учитель музыки Бегичева Анжела Леонидовна, совершил увлекательное путешествие по Псковской земле. Организатором поездки выступило Новополоцкое городское объединение профсоюзов во главе с председателем Алесей Садовской.

ИМЕНИННИКИ МЕСЯЦА

Шайтор А.Н. – 1 сентября
Иванько Е.С. – 2 сентября
Китович Н.П. – 2 сентября
Реут Г.В. – 2 сентября
Бегичева А.Л. – 13 сентября
Сачивко И.А. – 18 сентября
Гацьха О.А. – 23 сентября
Кевлич Е.Г. – 26 сентября
Бабич М.В. – 27 сентября
Соболь Н.В. – 30 сентября



Информацию о работе профсоюзного комитета можно найти по ссылке:

